

ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

2

Как оценивают граждане деятельность сотрудников полиции?

В ЧЕСТЬ СЕЛЬСКИХ ЖЕНЩИН

3

Организовано торжество в селе Кочердык

Памятная дата военной истории

11 ноября 1918 года окончилась Первая мировая война. Русский солдат вынес на себе ее главную тяжесть. Гумбинненское сражение, оборона крепости Осовец, Эрзерумская операция, Брусиловский прорыв — славные вехи нашей истории. Победа наших союзников в «войне за цивилизацию» — заслуга России.

ОДНА СЛУЖБА НА ДВОИХ



Владимира и Ольгу Рябининых объединяет не только семья, в которой растут трое детей, но и совместная работа. Оба служат в полиции, оба следователи со стажем, он — майор юстиции, она — капитан. Как опытным следователям, им поручается вести самые сложные и объемные уголовные дела (они занимаются расследованием краж, грабежей, разбоев, мошенничеств, дорожно-транспортных происшествий), качество и сроки которых напрямую зависят от их профессионализма, умения находить и использовать доказательства. А здесь важна сила

интеллекта и хорошие правовые знания, ведь следователь не имеет права на ошибку, от него зависит судьба людей.

Практически каждое дело Рябининых помнят в деталях, потому что буквально проживают его, пропускают через себя. Но при этом расследование ведут беспристрастно и объективно, потому что итог его — справедливость! Именно благодаря профессиональной компетентности и высокой работоспособности и заслужила чета Рябининых свой авторитет.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником. Ваша работа не ограничивается временем, буднями, а становится образом жизни. Вы работаете на передовой, ставя заслон преступности, обеспечивая правопорядок и общественное спокойствие. Это требует глубокого профессионализма, мужества и силы духа, честности и порядочности.

В историю нашей страны вписано немало примеров самоотверженности, мужества и отваги, проявленных сотрудниками органов внутренних дел. Многим схватка с преступностью стоила жизни. В этот день мы вспоминаем о них и говорим слова благодарности всем, кто честно и добросовестно выполняет свой служебный и гражданский долг.

Желаю всем крепкого здоровья, мира и благополучия в семьях! Пусть ваша борьба с преступниками всегда заканчивается победой!

Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор
Челябинской области

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Сложной каждодневной работой вы противостоите посягательствам криминального мира на имущественные и личные права граждан, противодействуете проявлениям экстремизма.

Примите пожелания крепкого здоровья, успешной эффективной работы. Счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Михаил МОЛЧАН, глава района,
Александр КЕРШЕВ, председатель районного
Собрания депутатов.

Новости

Оборудован дорожный съезд

На перекрестке улиц Осипенко и Чкалова оборудован дорожный съезд-въезд, тем самым решена многолетняя проблема подъезда к жилым домам.

Бригада октябрьских коммунальщиков и специалистов Троицких теплосетей в процессе работы на данном участке шириной 5–6 метров уложила бетонные плиты и железобетонные лотки, так как дорожный спуск сооружался над теплотрассой, и произвела отсыпку глиной и щебнем.

Теперь автомобилистам попасть с одной улицы на другую не составит труда, а ведь раньше, что греха таить, «ездок» по тротуару хватало. И это притом, что каждый водитель знает: по пешеходным дорожкам ездить запрещено!

Лариса КЛАММ

Пенсионеры получают по 5 тысяч рублей

Пенсионерам Челябинской области выплатят дополнительно по пять тысяч рублей за счет федерального бюджета.

Соответствующий законопроект был рассмотрен на заседании Госдумы. Эти деньги получат лица, постоянно проживающие на территории РФ. Единоразовая выплата будет осуществляться Пенсионным фондом по месту проживания в январе 2017 года в порядке, установленном для выплаты пенсии.

Надежда ЛЕТОВА

Голос улицы



На вопросы новой рубрики: «Какими событиями полна ваша жизнь в последнее время? И с каким настроением вы встречаете новый день?» ответила жительница села Октябрьское Татьяна ШЕСТАКОВА:

— Не могу сказать, что в моей жизни в последнее время произошли какие-то существенные изменения. Более-менее стабильно — и это радует. Событием для меня и моей семьи стал тот факт, что в ближайшем будущем наша улица, а я живу на ул. Зеленая, будет газифицирована. В мой дом придет голубое топливо — вот это, я считаю, событие. Мы этого дня очень долго ждали.

Что касается настроения, то я по натуре — оптимистка и разные мелочи меня не выбивают из колеи. И даже, если с утра не очень позитивные эмоции, стараюсь улыбнуться новому дню и поднять настроение своим родным и близким.